-

ul

my
o)
Ho
E_E
[N
—
oy
-
&3
CI
] =
L |
= &,
| |on
- VI
VI \ovow
A _
| [F =
0 &7

15-9x<8—-4x+ 24
-9x+4x<32-15




2.

The HEAIS TRl 71 2 448 Felole

15x-7<9x+11

> E.

D> 3E: 2

B

6x < 18
U}E]'/ﬂx<3a

15x—-7<9x+ 11
1I5x—9x <11+ 7

=

sl 71 2 A4E 2 o)k,




@xsl @ x>1

@ 1<x ® si= glek

® 1<x

1.2x < 0.7x + 0.5 9] ol 10 & H5tHA
12x <7x+5

12x—7x <5

5x <5

T x<1




@ 2x+11>7+2x

@ 12+7>10

3x

® 4x+5(1-x)

@ 3x—5x<5+2x

® T-2x+22<T7T+3x+x2

B

ey
. 5 0 0
T ORCRT
S o o Uo ue
U i
o o & R W
I 1 m oV o
CESRCRSKG)




5. ol el 2 wof] 3.2 ML 17 e} 2 57} H|9c), o] 2o

B4 ol 7P 2he 45 Fatofel,
’ CF
|> o=y 11

2x—3> 17

2x > 20

wox>10

Wk x> 10 & THESH= 7P 2L Ha 11 otk




® 3a<3b

® a-5<b-5
a b
-~ 4+6<-=+6
@-S+o<-3+




BEA _x-1<3x-2 9 & $H4 S0l ey A2

© )
(—11—) € 1
3 73
@ . @
71 1
4 1
©l
5
—x—1<3x-2
1 <4x
. 1<x
E




g E50] ASole AT 7L £E2 S Aeart A
1519 SE2 2A7F 59 B8 A1 g} 24 10019 B
Aok & o ARt 7L £ HA 2 AT FS B2 Aok

sh=x] Fatolat,

> E Azt

> Heh: 104

e

B ~

TLO) £E2 AL XS x A7kl Sl
100 < 7x+15x%x 2

x>10

TLO £ 2 24 10 A2 A Yof et




2~
nn

O
=

o Hug

g

@ 14 3®)12 @ 11 ® 10

D 15

5.

S x x+2°

<
__O_E
W+
m__m
fite)
4r
B!

P02 547

S




700 € A2 A B2} 500 9 A2 B A Fsto] 10 S AL, 1
7o 6000 ¥ 27} 7000 9 olat7} A st 1 Fhet BE o 2 200
9lo] St A= o] B A7bA] A S Q%] 15l

2 T X

> E. M

A IS x 7 3t o ¥ B #A= (10 — x) HE 4
6000 < 700x + 500(10 — x) + 200 < 7000

8 <2x<18

4<x<9

whakA] ATHARE 2 9 A7HA AF 4 Sk,




747 Z2lo] 5000 YAE] EA-L AFA 500 Qo] Lole =7 714}
oo, E=2 =9] 20% o]43e] o]o& dodd d £ 7HA K

2% o1 & welel sHE7p

®3% @3% @ @38 O %

B ‘
10;)03 %5000 > 1.2 x 5500

100 + x > 132

x> 32

. 32% oA




12.

4% O A& 400g ol F712 B2 ¢ YolA 1% olst9] A8 &S
TSI Sict, 7R YolE E9] oF2 4% H gol7?

D 800g @ 900g ® 1000g

@ 1100g (9)1200g

B

4% ©] 232 400g o EoIoE 239 ¥

H
P>
I3
1o
0%
Mo
g~
ok
olt
>
0
lo
|d
fru

ojty. 2712 B8 H Yo
16
400 + x

16
x100<1
400 + x =

1600 < 400 + x
x> 1200

x 100 < 1 o]t}

225 B 12008 ©] #7} H ek,




13.

H A5 S A == o1=e]7F6000 9, o 2°] 12000 Holi
H ol w, of8 a5 20% & TUste] Frt. o2

7} 30 1 vlgtol A o] &3} oj7lo] S §ste] 34 o] YAstea
£l 24 & gold o2 30 B9 dFEE W 2ol fe

2 5% x ot o,
12000x > 9600 x 30

Lox>24
o 258 oA




—_

14. 93t A%ete] of A7 LA WA ERste] 1 A1 o
B5to] B ASHA AL APIS18) Aol ZAck. ok Aol A
A A%k ©] 5202 k1 AN b FaTAE A
2k o] 4202 gty ok AL Ay 1580] AHrhy of
#2014 A7 AR B km o] el glolok sH=71?

B a2

D) 1km @ 1.1km @ 1.2km

@ 1.3km ® 1.4km

A
=

a0l M AH7EA o] ARE x=t 5t
1

4k
Bl & o

+

| s _|9r‘
\%

N | =

x> 1(km)
w2k A Tk o]t lofok ek,




15. FEE B2 AFE 300g & 55271 9% Q1 &2FF 400g ol €&
o, 57t 6% olst7t EA stel1l sttt FUtR gol & A&
Lo HE?

® 1% ol @ 1% oJst ® 2% oA
@)2% o]} ® 3% oA+

B
sl

n2t A2E9 558 x&t s
X 9 6
X %300+ —— x 400 < —— x 700

100 <300+ 700 100 *

L x<2




